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ZHTOYMENA

H ouVtaEn tng WEAETNG APEEUTLHAYD ALKTUOL Q) AVCLHTWV aywmywy yua
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YAPOAOTIKH MEAETH

EyyeloBehtiwtikd Epya

A. Mrnoupdng — A. Ntavth — . Metkonoulog

AwBéowun eSadwn vypaoia: xg = Orc — Opywp = 106y pc - pp - d — 10 - 6y pyp -

P d=xy=10"ppd* (8grc — Ogpwp) (1)

Méoo BaBoc pllootpwuarog (mivakag 4.1 - Toaxipng):

Miv. 4.1: BdBog pizoompopaios Siapopwv KAAMEPYEIOY 110V ava-
nréooovial oe apbevdpeva, Pabid, pfong unxaviais ov-

oraong £6dpn

KaAhépyela

Mn&ikn
Kadapnoxi
Zinpd
Bappaia
Xoprobouxa
duAroBoia onmpogpopa
Eonepiboeibn
Apnédia
Yakxupoievtha
Matdeg
Nropaieg
Kanvog

Pozi

Apafoottog (kohapmokt): d=90 cm

Mndwkn: d=150 cm

Ba0og pizooiphpatog o cm
Méago l Méyiorto
150 ‘ 240
90 180
20 180
120 200
60 120
150 240
150 -
150 =
20 150
60 90
120 160
90 -
(¢10) -

Ta apaBéorto: (1) = xp, = 10-1,48-90 - (0,14 — 0,06) = 106,56 mm

T pmdua: (1) = %o, = 10-1,48 - 150 - (0,14 —0,06) = 177,6 mm

ZUOYETLON YL X Kt X, (mivakag 4.3 - Toakipng):

[T,

4.3: To rddxroro ennpeindpevo dpio HEIRONS NG ehdgikinig

vyoaaias (s /x,) yia us fuoices kadMgpyewe e EAAd:

v(.::'n‘
[anMépynin EAdeioto émo yrima
Mk 1
Radopnow 040
Popfdn 0.
AospTabotig O
Apren 0
Efdy (i
Hlatdie (,
Zasxups 1euda 0
Niopiy 0
L (o) ()

(1 Ao

1y uypeniog XK

M)

[

10
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A. Mrtovpdng — A. Ntavtr — Z. MetkonouvAog

Apapéoitog: —2£ = 0,45

X
X0,a

X,
M8t —& = 0,45

B

KaBapn 66on dpdevong (dy):

Apafoattog:
Ana = Xoq — Xc,a = Xo,0 — 0,45 Xg,4 = 0,55 x5 4 = 0,55 106,56 = 58,61 mm
Mn&kn:

Ay = Xoyu — Xep = Xou — 0,45 - %9, = 0,55 %, = 0,55-177,6 = 97,68 mm

Npaypatikl 86on apdevonc (d):

AoaBboroc: d. = e _ 5861 _
pafdottog: d, = T - 075 - 78,15 mm
a )
Msuai: d, = 2 = 278 _ 13004
NouAl: Gy =g = =",75 — oAt TR

Adon apdeuonc:

Apapoottoc: 78,15 m*/otpéppa

Mn&w: 130,24 m>/otpéppa

AVAYKEC GE OLPOEUTLKO VEPO

Xpnowpornoteitat n uéBodog Blaney-Criddle yia tov umoAoytopd g SuvnTikig
E€atpioobianvong avadopdg:

PET,=a+b-F (2)
n
@ = 0,0043* RHpp — 15— 1,41 > @ = 0,0043- 0,58 — 0,8 = 1,41 = & = ~2,208

H twur) tng otabepdg b AapBavetal pe ypoappikn mopepBoAn and tov nivaka (4.9)
Bdoel Twv mMapakATw oToleiwy mou Sivovtal atnv ekdwvnon:
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A. MrioUupdng — A. Ntavth — £. MNetkonoulAog

e T0000TO NAodadvelag: n/N=0,8
e ghdyxiotng oxetikng vypaciog: RHyin=58%
e uéon toxvtnta avépou: U,=4 m/sec

v, 4.9 Topde tng ovalepds b tng ouéoswg PET = a 4+ b

N T Himin (6] i ] T
uff 73 Pr B0 60 5T
] 0,84 ©.8a 0,7« a,64 0,82 0,k
0,21 L0 ©.9% 0,87 0,76 2,62 0.4
0.4 1 1,22 1,10 1,88 0.8B o074 0.%7
0,64 1.3 1,24 1,13  D0.99%  G.B5 0.k u, = 0 m/sex
e | 1.5 1,37 1,2% 1,09 o094 Q.5
L0 1.69 1.%0 1,46 1,18 1,04 u. 84
o ¢.97 9.,%0 0,81 0,68 @,84 0.4
0,1 1,19 1.0E  0,% 0.8  C,06 D.3%
[VPRTIE IS U S (O { TR 54 .47 4.3 B.6d u, = 2 wfses |
4.6 1,60 1.54 1.25 L.03 7.89 0.70
g8 1.799 t.8% 1,33 .M 1.0 N9
1,00 1,%% &% 1.,%2 L3l 1,11 0,89
v 1,08 G,50 {.87 - D, [%-11] g.82
0.2 f 1.3% 1.1 1.B%F  0.87 0.09 0,32
g.=f 1,56 1,38 1.1% 1,02 0,82 0,62 g 2 b wisec
0,¢ 1,78 .30 1,3 1,36 6,94 §.73
a.a f f.an L9 1.&5 1,%4 1,04 0,83
1.0 .11 1.99 1.65 1,38 1.16 0.92
n 1, iH 1,06 0,52 L] | f.53
meEd Loww 31270 3,300 0.%1 8.1 0.%%
o, 1,70 1.4 127 1,06 O.BY D.G4 e, T 6 mfsec
0,64 1.34 L.ET 1.4% 1.21 @.97 D.75 <
6LEY 2,16 1,88  1.5% 1,34 1,09 D.§5
Lo 2,4% 2,03 1.7 1.6 3,29 0,95
d 1.26 .11 D36 .76 1.69 D.55%
0.2 § 1.52 1,33 1.1% 0,93 0.7% ©0.33
. f .79 1,56 1,32 L,10 .87 0,68 u, = & mfees
0.8 § 2.0% i, 1,83 1,25 L.00  §.7¥ ’
.8} 2,32 1.96 1,85 1,99 :.12 @,E7
1.0 { 2.5% 2.1 1.82 1,52 i.24 0,33
n 1,29  1.1% Q.38 0,76  0.61 .53
.81 1.3 1,17 4,un 0,75 0.%
i, | L,AG 1,81 1,3 1,13 4,88 4,68 u, = 10 afsec
61 2,13 1.83 1.3% J,28 [.03 4.7%
n.ej 2.39  2.03  1.71  1.43  1.15 0.33
1.0 3,63 2,37 1.mE 1,6 1,37 1.00

KAtpatikdg mapayovrog F:
F = (0,46 - Typeqn + 8,13) *» (3)

®  Tmean: MEON OEPUOKPACLO TOU EKACTOTE PN VO
® p:UECO NUEPNOLO MOGOOTO TNG OUVOALKIG ETNOLOG SLAPKELOG TWV WPWV
NUEpag. MpokUTTeL amo Tov nivaka 4.8 Baoel ywypadikou mAdtoug (40°)



EyyeloBeAtiwtikd Epya
A. MnoUpdng — A. Ntavtr — Z. MetkonovAog

NMuv, 4.8 H Mapduetpoc v oav guvdetnan Tou NeaypoapLxod TAGToug KoL Tou xpdvou

Méoo nuephs.o itogootd tng ouvoAuung eThaLag SidpreiLag
Twv wpbv nuépag (p).

BdpeLo Tewypag.

lIAdTog Tav. 9eB. Map. Anrp. Md(. IoUv. ToB), ASy. Lert.0xt. Nodu. Aew.
500 0.15 0.20 0.26 0.32 0,38 0.41 0.40 0.34 0.28 0.22 0.17 0.13
58 0.16 0.21.0.26 0.32 0.37 0.40 0.39 0,34 0.28 0.23 0.18 0.15
56 0,17 0.21 0,26 0.32 0,36 0.39 0,38 0.33 0.28 €,23 0.18 0.16
54 0.18 0.22 0.26 0,31 0.36 0,90 0,37 ©.83 0.28 €.23 0,19 U.1Y
52 0,19 0,22 0.27 0.31 0.35 0,37 0.36 0,33 0.28 0,24 0.20 0.17
50 0,19 0.23 0,27 0,3% 0,34 0.35 0.35 0.32 0.28 0.24 .20 0.1l€
48 0.20 0.23 0.27 0,31 3.34% 0.35 0.35 0,32 0.28 0,24 €.21 0.19
46 0,20 0.23 0.27 0,30 0.3% 0.35 0.3u 0.32 0.28 0.24 C.21 0.20
By 0.21 0,24 0.27 0,30 0,33 0.35 0,34 0,31 0.28 0.25 0,22 0,20
L2 0.21 0.24% 0.27 0,30 0.33 0.34 0.33 0.31 0.28 0,25 €.22 0,21
40 0.22 0.2% 0.27 0.30 95.32 0.34 0,33 0,31 0.28 0.25 0.22 0.21
35 0.23 06.25 0.27 0.29 0.31 0.32 0.32 0,30 0.28 0.25 0.23 0.22
30 0,24 0,25 0,27 0.29 0,31 0,32 0.31 0.30 0.28 0.26 0.24 0,23
25 0.24 0.26 0.27 0.29 0.30 0,31 0,31 0.29 0,28 0.26 0.25 0.24
20 0,25 0.26 0,27 0,28 0,29 0.30 0,30 0,29 0.28 0,26 0,25 0.25
15 0.26 0.26 0,27 0,28 0.29 0,29 0,29 0.28 0.28 0,27 0.26 0.25
10 0.26 ©.27 0.27 0,28 0,28 0.29 0,29 0,28 0.28 0.27 0.26 C.26
5 0.27 0,27 0.27 0,28 0.28 0,28 5,28 0.28 0,28 0.27 0.27 0,27
0 0.27 0.27 0.27 0,27 0.27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0.27

Méow Twv eflowoewv (2) kat (3) urtoAoyioOnkav ot TpéG SuvnTikig
gfatpioodlanvor|g yia ke pnva EexwpLota.

Avvntikn e§otpicodianvon avadopag — PET,

Mnvog Mauog lobviog loUALog Auyouotog | Zentéupplog
p 0,321 0,340 0,330 0,310 0,280
T[°C] 19,8 23,6 28,0 27,8 23,5
F 5,530 6,455 6,933 6,485 5,303
a -2,208 -2,208 -2,208 -2,208 -2,208
b 1,302 1,302 1,302 1,302 1,302
PET,
/o] 4,99 6,20 6,82 6,24 4,70

Metd tov urtohoytopd tng PET yia kGOe kaAALEpyELQ, UTIELGEPYXETAL O PUTIKOG
ouvteheot¢ (K.) étol wote and pia kaAEpyeta avadopdg va petadepBei n
Suvntik e€atpioodianvor) otnv kaAALEpyeLa ou pag eviladépet, SnAadn tov
apafaootto kat T Hnéwn.
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A. Mrovpdng — A. Ntavth — Z. Metkonoulog

loxVeL OoTL
PET, = K, - PET,

Ano tnv mapardvw oxéon Bpioketal n Suvntikn eatpicodianvon yla kabe
koAépyeta oe mm/nuépa. MoAAaAoLA{OVTOG PE TOV TIPOYUATIKO apLOUO nHEpWV
TOU KAOE priva TPOKUTITEL O TVAKAL.

Avvnrtikn e€otpioodianvor) KaAALEpyeLag - PETc
Mrvag Mauog lobviog loUALog Alyouotog | ZentépPpLog
PET,
g 4,99 6,20 6,82 6,24 4,70
[mm/nuépal
Apafoottog
K. 0,12 0,4 0,6 0,62 0,45
PET.
[mm/npépal 0,60 2,48 4,09 3,87 2,11
PET, 18,57 74,37 126,85 119,84 63,41
[mm/pival
Mn&wkn
K. 0,8 0,9 1 1 0,8
PETc 3,99 5,58 6,82 6,24 3,76
[mm/npépal
PETc 123,81 167,32 211,41 193,30 112,73
[mm/pAval

la thv ebpeon tou kabapou Uoug oe apdeutiko vepod (IR,) LoxVEL:

P,
IR, = PET, ===
d

Apa apkel va Ppebel to UPog TG evepyou Ppoxomtwan (Pe) yia kaBe priva. Mo tov
urtoAoylopod tng emthéyetal n pEBodog tou U.S. Bureau of Reclamation (rtiivakag 6.4).

Mnviaia Mooooto Evepyng
Bpoxontwon Bpoxontwong
[mm] [%]
0,0-25,4 90-100
25,4-50,8 85-95
50,8-76,2 75-90
76,2-101,6 50-80
101,6-127,0 30-60
127,0-152,4 10-40
>152,4 0-10
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A. MroOpdng — A. Ntavth — X. MetkonouAog

Mauog
Méoo pnviaio Uog Bpoxn¢=66,3 mm
Pe = 25,4-0,95 + (50,8 — 25,4) - 0,9 + (66,3 — 50,8) - 0,825 = 59,78 mm
lodviog
Méoo pnviaio Uog Bpoxng=28,5 mm
Pe = 25,4-0,95 + (28,5 — 25,4) - 0,9 = 26,92 mm
lovMog
Méaoo pnviaio Uog Bpoxrg=20,6 mm
Pe = 20,6:0,95 =19,57 mm
Auyouotog
Méoo pnviaio Uog Bpoxng=18,9 mm
Pe =189-0,95 = 17,96 mm
ZentéuBplog
Méoo pnviaio Uog Bpoxnc=28,2 mm
Pe = 25,4-0,95 + (28,2 — 25,4) - 0,9 = 26,65 mm

Inpeiwon: av pokuPet IR,<0 toTE Sev motilw, K&t ou cupPaivel otov priva Mdato.

KaBap6 0Pog o€ apSeutiko vepo - IR,
Mnvag Mduwog loOviog lobAlo¢ | Alyouotog | ZemtéuBplog
Ny 31 30 31 31 30
Pe [mm] 59,78 26,92 19,57 18,90 26,65
Apapadotitog
PET, 0,60 2,48 4,09 3,87 2,11
[mm/nuépa]
IR, - 1,58 3,46 3,26 1,23
[mm/nuépal
Mn6wn)
PET. 3,99 5,58 6,82 6,24 3,76
[mm/npépal
IR, 2,07 4,68 6,19 5,63 2,87
[mm/npépa]
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A. MroVpdng — A. Ntavtr — . Metkomnoulog

Télog Bpioketat éva oAU Kpiowo péyebog, to elpog apdeuvong (T).

T=x°_x6=d_n
IR, IR,

EUpog apbevong-T
Mivag | Mdauwog loOviog | lobAlog | Alyouotog | ZenTEUPpPLOG
Apapoottog

IR, - 1,58 3,46 3,26 1,23
[mm/npépal]

T [nuépec] - 37,06 16,94 18,00 47,83

Mn&wkn

IR, 2,07 4,68 6,19 5,63 2,87
[mm/npépal]

T [npépec] 47,29 20,87 15,78 17,36 34,04

ATd OAEG TIG THEG TOu VoG pdeuang rou ipoékupav pag evotadEpeL n
Suopevéatepn, SnAadn n HIKPOTEPN KoL oo TG U0 KOAALEPYELES.

MEAETH AIKTYOY KATAIONIZMOY - AIKTYO KAEIZTQN ArQronN

To Siktuo KoTaoviopoU peletdrar yia va paypatornonOet otnv meploxn B, n omoia
kortoAapPavet epfadsd 670800 m? 1j 670,8 otpeppdtwy. H meplox xwpiletat o 12
oo pépn Ko dpa yio to kABe aypotepdylo oxvet: Lk=430 m, L,=130 m kou E=55,9
OTPEUHATAL.

H edwkn mapoxn yia kéBe kaAiépyeia ivat yia Asttoupyia Siktbou t4=16 hr/day:

3,46
3,6-16+0,75

A . s i IRmax _.12
Apafootitog: g, =c¢ XETER ,

= 0,096 l/sec - aTpéupa

6,19
Mnéwr: q, = c- Prax

36t3Eq 2 '36-16-0,75 = 0,172 1/sec - otpéppa

Apa n €8 apoxn apdeuaong eival:

g=05q,+05-q,=05-0,096+0,5-0,172 = 0,134 [ /sec - aTptuua
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A. MroOpbng — A. Ntavti — Z. NetkonovAog

MEVEL VOl GUYKPIVOUHE Qv LKAVOTIOLELTAL TO TTOPAKATW KPLTAPLO.

22 ,
q_3,6_3,6— ,11 mov 1oy Vet

TrPAMMH APAEYZHZ - TPAMMH EQAPMOIHZ
ExAoyr ektoeuTRpwV
Aappavovtag urowy:

1. TO YEWUETPKA OTOLXELQ TOU aypoTEpOiOU
OTL MPEMEL VAL LOXVELT < f
6tL OéAoupe N évraon texvnTrg Bpoxng va eivat Aiyo pukpdtepn, f/kat ion,
NG TEAKNA S StnOntikdTNTAG TOL £8AdoUG,

erAéyou e BAaoeL Tou mivaka 7.5:

vy, 7.5 Tpdue wevana extoEeutripe pe 6o axpogioia.

© b B ‘Evtaogn egoppoyris, mm/hr
o 5 @’
v a © = 6 ° | Atogrdoers ge m
W E W & aw
o b =) = P
82 E z< ~ g 2 S (o] wn [e9] @
"6 g g Q B3 W — — — |
22 | & so. |32 |7 | B8 | 8 |3
= = =B < | e — | 5 ~
1.5 2.02 29 28.3 [(13.9 |11.3 9.3 6.3
2.0 2.33 30 32.6 |16.1 |13.0 10.7 7.2
2.5 2.59 31 36.3 {17.9 |14.5 11.9 8.0
5.5x4.2 3.0 2.83 32 39.6 |19.5 [15.8 13.0 8.8
3.5 3.06 33 42,8 |21.1 |17.1 4.1 9.5
4.0 3.27 35 45,8 |22.6 |18.3 15.0 (l0.1
4.5 3.47 | 35 [us.6 [23.9 |19.u | 16.0 |10.8

e SgXS=12m X 12 m (tetpaywvikn didtagn)
e Trieon Aettoupyiag: P=3,5 atm=35m

e Sapetpog PeAnvekolq: Dgaa=33 m

e axtiva BeAnvekolg: Reesr=16,5 m

e ¢vtaon texvntng Bpoxng: r=21,1 mm/hr

o mapox ektofeutipa: q=3,06 m*/hr

‘EAeyxoc opolopopdiag yia Ss kat S, og TeTpaywvikn Statagn:

S;=S5, <R-V2=12<165 V2 =23,33m,b&pa OK



Eyyelofedtiwtikd Epya
A. MroUpbng — A. Ntavti — Z. MetkomouvAog

MARBo¢ ektoeuTthpwy ava ypaupn apdsuvong

Lyo=Ly—=2-4=130-6-4=120m

AGYw TOU YEYOVOTOG OTL O TIPWTOC EKTOEEVTAPAG OTIEXEL ULOT) LOATOX Ao TNV KUpLa
ypauun apdeuong o aptBpdg twv ektoeutnpwy eivat:

N, = LSLSO +1= % + 1 = 11 extoéevtipeg

MARBo¢ BEcewv ypapurg apdeuong

OewpOVTOC OTL N MPWTN Ypaup ApSeuong amEXEL Ao TO OPLO TOU aypol amdoToon
lon e T pon wamnoyn 600 Kot n tTeAeutaia ypouurn apdeuong amo 1o 6pLo Tou

aypotepayiou, MPOKUTTEL:

Lyo= Ly— 2—4=430—6—4=420m

Apa 0 aplBuog Béoswv dpdeuong atnv KUpLA ypapun eivo:

= Lxo 42204 :
N, = SL+1— 12+1—369€O‘8L§'

Xp6vog rapapovig ypapug dpbeuong
Bdoel tou eVpoug dpdeuong nou unodoyiotnke ota USPOAOYIKO HEPOG TIPOKUTITEL:
Apapadoitog: T,=16,94 nuépeg, d, =78,15 mm

Mndwn: T,=15,78 nuépeg, d,=130,24 mm

’ ’ ’ ’ ’ 4 d
O xpoOvog napapovig Twv ektofeutipwy otnv idta B€an eivaw: t = ~ + teaduarepnong

Mpémnel va npoaoteBel 0TOV XpOVO TAPAOVAG KaL EVO XPOVLKO SLaotna
kaBuotépnong to ornolo mephappavetl anoclvdeon kal cUVEEGN TwWV TOXUCUVOETWY
owAnvwv alovuviou amno Oéon oe B€on. EmAéyetal ioog pe pon wpa (0,5 hr).

ApaBbortog: t, =% =22 =37 hr, bpa toe, = 3,7+ 05 = 4,2 hr
dy 130,24

Mnéwn: t, =+ =

r 21,1

= 6,17 hr, dpa tytor = 6,17 + 0,5 = 6,67 hr

12
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A. MoVpdng — A. Ntavtr) — X. Netkonoulog

Awdipkero apSeuong aypotepayiou - EAeyXog EmApKeLaG piog ypappng apdevong

Apapooitog: Ny, = z—d = i—62 = 3,8 Béoeig/Muépa
Mnéwn: Ny, = E—Z = % = 2,4 Béoeig/muepa

Awdpkela dpSeuong aypotepayiov yia pia ypapun apdevong

ApaBooitos: ty,sa = % = ;—Z = 9,47 nuépes < T, = 16,94 nuépeg
Nj, — EE

MNSwN: topspu = = 15 nuépeg < T, = 15,78 nuépeg

Ngy 24

TUVETWG N pio ypappr dpdeuong emapkei kot dpa &€ xpeldletal n mpocOnkn
6eltepng ypapprg apdeuong.

H rtapoyn otnv ypauur eboppoyng eivat:

3 3

Q=N q=11-3,06= 33,66 = =9,35-10~%—
=Nstd= PR e sec

Y&pauAikoi utoAoyiopoi

Mo TtV exkhoyn SLapétpwy o aywyo petadopds, aywyo KUpLag ypappng apdevong
ko aywyd ypopun g ebappoyng yivovtat uSpauvlikoi umtoAoylopol £ToL wote va givat
Ao SEXTES OL TLUEG TTOU TTPOKUTITOUV yLa TaxUtnTa (V) Kot YPOUULKEG OTIWAELEG.
AwaéxOnkav ot e€lowoelg Swamee and Jain yia tov cuvteleotn) TpiPri¢ f ko Darcy-
Weisbach yla anwAeLeg.

=

0,25 »2
f= ’ LV
[loglo (%%4——1%’3—%)]2 hy ZfB : E

ExAoyr] SLOHETPOU ayWYWV YPOUHUNG EPAPIOYNAG KoL OITWAELEG

o uKog ypaupng dpdeuong: L=L,o+(Ss/2) = 120+(12/2) = 126 m
e tpayvtnta: k=0,5 mm

e UAWKO: TaxuoUvEeTol cwARVeG ahoupviou

e mopoxn: Q=9,35 I/sec



EyyelofeAtiwtikd Epya
A. MrtoUpdng — A. Ntawvti — Z. NetkonouvAog

'Av yxpnoiponowndel n EE, twv Darcy — Weisbach ou vé€eg tupég tou

oguvtereoti F 6{vovtaLl otov MMiv.7.11

miv. 7.11. Ot tipée tou ouvterieotrd F yia andotaon TOU MPOTOU EU—

toEeuthipa (on ue uioh roanoxh.

ApL9ydc F ApL9udc F
ExtoEevtripuy ExtoEeutipwy
1 1.0 16 0.345
2 0.500 | 17 0.3u4
3 0,422 18 0.343
Yy 0.393 19 0.343
S 0.378 20 0.342
6 0.369 22 0.341
7 0.363 24 0.341
8 0.358 26 0,340
9 0.355 28 0.340
10 0.353 30 0.339
11 0.351 35 0.338
12 0.349 40 0.338
13 0.348 50 0.337
14 0.347 100 0,337
15 0,346 100 0.335

Mo pion wamnoxn, UoAoylopo anwlAewwyv pe Darcy-Weisbach kat 11 ektofeutripeg
TpokKUTTEL SL0pOBWTIKOG cuvtedeotr¢ Christiansen F=0,351.

vy, 7.4 Tumomolnon TayVoUvbetwv ocwAnvev prHxous 6m pe

evowpatwpévo o¥vbeopo,

lOvopaagtunn and TauvioXdAuBa and Alouvplvio ard PVC
ALdPETPOS Fowt. Avdpetpos Eowt. Aitdpetpos| Eowt. Avdpetpog
(mm) (mm) (mm)
70 68.2 66 -
- 57 .
75 - 7.8
89 (90)* 87.2 85 81.4
nos (110)%* 106.2 103.5 97 .4
125 - = 113.0
133 130.8 128 -
(S S e

* TLa owhiveg and PVC



1n Sokwny: P70 (Deg=66 mm)
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A. MroOpbng — A. Ntavtr — . Netkomoulog

Q Mpoypatikég
EC R f h F
(mA3/s) Des (M)|v (m/s)| L(m) e k/D R ¢(m) | Zh¢(m) -
0,009350(0,0660| 2,73 |126,00|179748,10|0,0076 |0,0352 [292270,116 |25,551 | 28,106 | 0,351 9,865
‘EAeyxoc Christiansen:
Mo va tkavortoteital to kptrrjpto Christiansen mpénet va loxVeL:
Z‘hf <20%-H = 9,865 <0,2-35= 9,865 < 7,mov Sev toyVel
‘EAgyX0G TAXUTNTOG:
Eniong v>2 m/sec, dpa o aywyog Statouric @70 (De=85 mm) anoppintetat.
Apo cuvexi{oupe va KAvoupe SokLEG e av§non TG Deg Tou aywyou.
2" Sokuur): @89 (Dge=85 mm):
Qb (m)|v (m/s)] Lm) Re K/D | f R he(m) |she(m)| £ | TPOYROTES
(mn3/s) | f ' anwAeLeg (m)
0,009350(0,0850| 1,65 |126,00|139569,11|0,0059 |0,0327 | 76816,181 | 6,715 | 7,387 | 0,351 2,593

‘EAeyyoc Christiansen:

Zhy <20%-H = 2,593<0,2:35= 2,593 < 7,mov o yVeL

‘EAgyyoc tayutntoc:

Mpémnet 0,55v<1,5-2 m/sec, mou LoxVeL KABwg xoupe V=1,65 m/sec

TUVETIWE YLaL TOUG aywyoU S epappoyng ekAEéyovtal TaxuoUVEEToL CWANVEG
oAoupviov P89 (Dg;=85 mm).

KYPIA TPAMMH APAEYZHZ

H rapoxr) otnv KUpLa ypappr apdeuang oo tn Gyl TIOU EMOPKEL N Lol VPO

apSevong Ba givat katd prikog 6Aou tou aywyou ion pe (mapadoxn):

Q=Ns;-q=11-3,06 = 33,66

3

hr

m
—=9,35-10"

3
3 m
sec




EkAoyr} SLOETPOU aywyWV KUPLOG YPOUAG Ko OMWAELEG

IToLXEla aywyoUu KUPLOG YPOHUUNG:

e prikog aywyoU KUpLag YPappng: L=Lo+(S/2)=426 m
e UAwo: PVC mieong 10 atm (1000 hPa)

e Ttpayvtnta: k=0,5 mm

e mapoxf: Q=9,35-10° m3/sec
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A. MrtoGpdng — A. Ntavrr — . MetkonovAog

E€wtepikr} StapeTpog Do (mm) 63 75 90 110 | 125 140 | 160
Eowtepikn 8tapetpog D (mm) 57 67.8 | 81.4 | 99.4 | 113 | 126.6 | 144.6
E€wtepukr} Stdpetpog Do (mm) | 200 225 250 280 315 355 400
Eowtepikn Sidpetpog D (mm) [ 180.8 | 203.4 | 226.2 | 253.2 | 285 | 321.2 | 361.8
E€wrtepikry Stdpetpog Do(mm) [ 500

Eowtepikn) Stapetpog D (mm) | 452.2

ATIO TOV EMTELPLKO TUTIO TOU Bresse Ba yivel pia apyiKr EKTILNGN Lo TNV ECWTEPLKT

SLdpeTpo Tou aywyou.

D =155-,/Q = 15,5-/33,66 [m3/hr] = 89,9 mm

H rpwtn Stabéoipn ecwteptkr SLapetpog eivan auth twv 99,4 mm. Qotooo Ba

SOKULAGOUE KOL TV AUECWE UKPOTEPN VLo EAEYXO EYKUPOTNTOG TOU TUTIOU Bresse.

1" Sokwir: @90 (De;=81,4 mm):

kAion
NMAPOXH
Do (M) |v (Mm/s) L Re k/D R he(m) |ZH:(m)| ypappkwv
(m73/s) :
ANMWAELWV %
0,009350(0,0814| 1,80 |426,00|145741,70/0,0061 0,0331 326244,972| 28,521 31,373 | 6,695105886

Mapd To YEYOVOE OTL LKOWVOTIOLELTAL O TIEPLOPLOHOG yLa TNV TAXUTNTA, Ol ATIWAELEG

Ogouc 31,373 m eivar unépoykeg yia va ertheyxBei o ev Aoyw aywyog. ZUVENWG

SOKIPALOUHE TNV AUECWS EMOUEVN SLAMETPO.




2" Sokuur: @110 (D;=99,4 mm):
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A. MroUpdng — A. Ntavti) — Z. NetkonouvAog

KAlon
NMAPOXH ,
Des (M) [v (M/s) L Re k/D f R hi(m) [ZH:(m)| ypopptkwv
(m~3/s) .
anwlewwv %
0,009350|0,0994 | 1,21 (426,00|119349,84(0,0050 (0,0314 |114053,013| 9,971 | 10,968 | 2,340563266

Mo tnv taxvtnta wyvet: 0,5 < v £1,5-2 m/sec. OL MPOYUATIKEG OMWAELEG Eival
QIOSEKTEG. ZUVETWG YL TOUG KUPLOUG olywyou ¢ ekAéyovtal owAnves PVC 10 atm

@110 (Des=99,4 mm).

O tumog tou Bresse eival yvwoto ot €xet 6exOel kputikr 6oov adopd otnv
EYKUPOTNTA TOU. QOTO0O GE AUTHV TNV EPIMTWON AELTOUPYEL LKOVOTIOLNTIKAL.

Aywyoc petadopag

ATté to TomoypadLko SLAYPALO TIPOKUTITEL OTL O 0lyWYOG Omto TV udpoAnyia péxpt
1o onpeio B gival 475 m. And 1o onpeio B ouveyilel o aywyog petadopdg LEXPL TNV
apxn tou teAeutaiou aypotepoxiov. Eivor Bappévog og BaBog evog pETpou Kat
OLOXETEVEL TLG KUPLEG YPOUUES ApSeLONG LE VEPO. ZUVOALKO KOG,

Loa=475+650=1125 m.

V‘\
\
1

—aag

IR
s
N U
N
\
\
\

B

sy
AR
,\/@é - \i
-

i RES . \

Kokkwo: Suouevng ypauun apbeuong, mpaotvo: KUPLES YPAULES dpSeUOTN(C,
HwB: aywyoc UETHPOPC
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A. Mro0Opbng — A. Ntawvtr — . NetkonouvAog

Exoupe Stoé€et aywyd PVC Sratopric @110 yia tnv kOpLa ypappn (5ol kot oto
tupa L-N). Me t Stdpetpo autr Ba ape amd To KATAVTN oTa ovAvTn ylo va
urtoAoyioou e TI§ anwAELEG o€ KABe éva and ta Tpuipata N-M, M-K, K-Y mou éxouv
napoxn 4-Q=0,0374 m>/sec, 8-:Q=0,0748 m*/sec kat 12-Q=0,1122 m>/sec avtiotoiya,
aAAQ KoL TG Statopég. MNa tov aywyo petadopdg OéAoupe taxltnta Kovta oto 1
m/sec, cuvenwg AUVoUpE WG €€ G KAL KAVOUUE EKTALNON Yo TN SLAPETPO TOU

aywyou:

Tunpa N-M

e Lyw=2-1,=2-130=260 m
e (4)=D=0,218 m, dpa S0KLUATOUME OUECWE UEYOAUTEPN KL LUKPOTEPN Deguyr
Kot eTAéyoupe autrv ou Sivel toxuTnTa Mo Kovtd oto 1 m/sec

kAion

MAPOXH v
k (m) De (M) |v(m/s) L Re k/D f R hi (m) [ZH¢(m)]| ypappikwy

(m~3/s) ;
anWAELWV %
0,037400 | 0,000500| 0,2262 0,93 | 260,00 | 209785,58 (0,00221|0,0250( 907,786 1,270 | 1,397 | 0,48837499

MEeTa and SOKIMEG O TIPWTOG AyWYAE TTOU LKAVOTIOLEL TOV TTEPLOPLOMO TNG TOXUTNTAG
eivat o ¥250 (Dge=226,2 mm).

Tpdua M-K

o Lw=2:1,=2:130=260 m |
e (4)=D=0,309 m, dpa SOKLULA{OUHE AUETWE UEYOAUTEPN KOL ULKPOTEPN Degir

KAlon
NMAPOXH
(mA3/s) k (m) Des (M) |v(m/s) L Re k/D f R hi(m) |ZH¢ (m)| ypoppikwy
ANWAELWV %

0,074800 | 0,000500 | 0,3212 0,92 | 260,00 | 295476,33 | 0,0016 |0,0228| 143,338 | 0,802 | 0,882 | 0,30845473

ExkAéyetat aywydg @355 (Dge=321,2 mm) yia 1o Tupa M-K,




Tunua K-Y

e Lw=475+130=605m
e Ano (4) éxoupe 6L D=0,378 m, dpa petaPaivoupe otnv apéows ENOPEVN
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A. Mnoupdng — A. Ntavti — Z. Metkdnouvlog

KAion

NMAPOXH )
k (m) Des (M) |v(m/s) L Re k/D f R hi(m) |ZH¢ (m)| ypappikwv

(mA3/s) ;
anwAeLwv %
0,112200| 0,000500| 0,3618 1,09 605,00 393478,43 | 0,0014 |0,0220( 177,488 2,234 | 2,458 | 0,36931773

ExAéyetal aywyog @400 (Dge=361,8 mm)

YnoAoylopog avrAtootaciou

ZeKvaw amo Ta Katdvtn ota avavtn. Apxwkd Ba Bpolpe to Uog nieong oto
duopeveotepo anpeio tou SiktUou mou Bpioketat 0To TENOG TNG YPAUUAG APEVGNG
Tou TeAevTaiou aypotepayiou (onpeio L oto okapidnua).

Ygog nieong otnv apxr TG ypauurg dpdeuong:

H,=H+0,75 Zhy + h, £ 0,5 Az

e Kavovikr Tiiean Aettoupyiog twv ektofeutipwv: H=3,5 atm=35 m
e 2h{=2,593 m (moMamhaotaopévo pe tov cuvteleotr Christiansen-oelido 13)

e UPog avwdou owAriva: h,=1 m (urnép tng aohaleiog)

e Az=0,12 m and tonoypadiko xaptn (Aappdvertar 0,25 unép tng achaeiog
npootiBetal eneldn eivan avndopkd To kKoppdtt and katdvn rpog avavin)

H anattovpevn oxug avtAiog Ba mpokUApeL péow Apxrig Atatipnong Evépyetac and

H =35+4+0,75-2,593+1+0,5-0,25 =38,07m

v uSpoAnyia (onpeio Y) péxpt to téhog tnNg KUPLAG ypapur g dpdeuonc Tou
kpiolpou aypotepayiov (teheutaio votlodutikd aypotepdxto, onpeio L).

AAEy'_,L:

HY+HM:(HL+ZL)+th+havap:>HM +ZY:(HL+ZL)+th+havap

Y-L

Y-L
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A. MnoUpdng — A. Ntavti — Z. MeTtkomoulog

o Hy =Z—;+zy= 0+26,3 =263m
e H,=2L=3807m
pg
o 7z, =23,25m (and tomoypapikd ydptn)
o Yyorhr = Royok + hegom + Ry + heno, = 2,46 + 0,88 + 1,4 +
10,97 = 15,71m
e UYog avappopnang: heye, = 1,0m

Hy = (H, +2z)—zy + Z he + havep = 38,07 + 23,25 - 26,3+ 1571 +1
Y-L
= Hy=51,73m=52m

H amattoupevn woxug avrAiag:

_P 9 QoarHu
n

N

e TUKVOTNTA vepoU: p=1000 kg/m>

e grutdyuvon Bapltntoc: g=9,81 m/s>

o  Qn=12:Ns-q=12-9,35-103=0,1122 m3/sec
e anodoon avtiiag: n=70%=0,7

N = 1000-9,81-0,1122-52

07 = 81764,95 Watt = 81,76 kW

H amoppodoipevn ox0G Tou avtAnTkol GUYKPOTHATOG ivat Tpocaunpevr Kotd
15% o€ oxéon e v eupebeioa N (Toakipng 2002).

N'=115-N =1,15-81,76 = 94,02 kW

B’ tpomog

EvaAAaKTIKOG TPOTIOG VLo TOV UTTOAOYLOMO TNG TTAPOXHG 0TOV aywyod HeTtadopdc Kot
apo Twv anmwAELwY, TG SLaTopng Tou aywyol Kat tng Loxvog th¢ avtAiag ivat o
nPwWToG vopog tou Clement, amo tn otypr} mou €xoupe ropandvw and 10
udpootopta. O vouog autdg Baoiletal otnv mopadoxr Ot eival advvarto va
Agttoupyouv 6Aa T USPOGTOLLA TAUTOXPOVO. XPNGLUOTIOLEL KAVOVIKY KATOVORI £TOL
wote vo tpoPAepOEL LKavomoNTIKA KO OLKOVOULKA N TLapOXr) 0TOV aywyd
uetadopds. Edappdletat o mpwtog vopog Clement pévo yla Tov mpwto aywyo
(tuApa Y-K).



loxUeL ot

napoxn vdpocotopiou: Qp=9,35 I/sec
_A-q . _55,9-0,134
P=R0,” P~ 935

_4-q
: R'Qo

‘Ektaon avd udpootduo: A/R=55,9 otpéuparta
Ewdwkn mapoxn: q=0,134 I/(sec-otpéupa)
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A. Mrnoupbdng — A. Ntavti — Z. Netkénoulog

= p = 0,801

Q=R-p-Q+zy-Q-R-p -(1-p)

e 0 apOuog udpootopiwv: R=12
e mBavatnta Aettoupyiag evog uSpootopiou: p=0,801
e ouvieAeoT G oLOTNTAG Asttoupyiag: zy=1,645 yia notdtnta Asttoupyiog 95%

Q =12-0,801 -9,35+ 1,645-9,35-,/12- 0,801 - (1 —0,801) = Q = 111,11/s

Eneldn:

Q=0Qy'N

Mrmopoupe va Bpolpe cipdwva pe Tov pwto vopo Clement to néoa uSpootopia

Bewpeitat 6tL Aettoupyolv tautO)pova.

N=—=N=——= N = 11,88 vépooroux
Qo 9,35
kAion
NAPOXH

k (m) Des (M) |V (m/s) L Re k/D f R hi(m) [ZH¢(m)| ypoppikiv

(m73/s) .
ANMWAELWV %
0,111100| 0,000500| 0,3618 1,08 605,00 389620,79 | 0,0014 |0,0220( 177,539 2,191 | 2,411 | 0,3622148

Z hy =2,4+0,88+ 1,4+ 10,97 = 15,65m

Y-L

Hy = 38,07 + 23,25 -26,3+ 15,65 +1 = Hy, =51,67m =52m

Apa kat pe Clement n wox0¢ tng avtAiag pokOtel iSta.




Eyyelofehtuwtikd Epya | 22
A. MoOpbng — A. Ntavti — Z. MetkdnovAog

MEAETH ANOIXTOY AIKTYOY

H meploxn A Ba peetnBei o0TwE Wote oL KAAEPYELEG TNG, IOV iva iBLeg pe auTég
TN mepoxrig B, va apSevovrarl pe pebddoug emipavetokiig dpdevang. Mpokettat yia
neploxn enudavetog 806 otpeppdtwy e Staotdoelg L,=775 m kat L,=1040 m.

H e8wr) mapoxn yia kdBe kaAAiépyeta yia ty=24 hr/day:

3,46 ,
ApO(B(')O'L’EOQ g = C- B'I:Z;‘?;a =12- m = 0,056 l/sec TOTpEppa
uc: @y = - = 1. T _ 0,096 1/sec - orpt
Mnéum: q, = C ot = L m_ L /sec - oTpéupua

Apa n el apoxr apdeuong eivat:
g=05-9,+05-q,=0,5-0056+0,5-0,096 = 0,076 l/sec - oTpéupa

Npénet va eAeyxOel av n eldkn mapoxr apdeuong eivar LkpOTePN arto TNV TEALKN
SinOntkotnTa is cUpPwva WG €ENG:

<-—=q<-—=0,076 <6,1,4pa 0K

H kAion tou puokov edddoug otnv eploxn B eival 2:10° kartd PAKOG TG
Stdotaong L. And v uSpoloyikr| pehétn Ppébnke ot n kaBapr 66on dpdeuang
givaw d,=58,61 mm kot d,=97,68 mm yia tov apafdotto kat tn pndwkn kaAAEépyeta
avrtioTtolya.

Ma va xpnotporotnOsei o rivakag 6.3 Ba Adfoupe untowv tn peyodvtepn, dSnAadn
Sduopevéotepn, ek Twv 800 kabBapwv doewv apdeuong. Apol d,=97,68 mm Ba
AndOei n tiun Twv 100 mm otnv Tpitn oTHAN TOU TVaKA.
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A. MroUpbng — A. Ntawvtr] — L. Metkonoulog

-6.9-—

Hev, 6.3 TunLrdg auvduoapde Twv BadurdVv Tapoaud tpwv tag peddbou
Twv Awplswv.

Tdnos edbdgous | KACon,S, ["Yeos egappoyris|MAdros Awpls, |[MAxos Awpls. | Nlapoxh
(m/m) Cram) (m) () (1t/sec)
0.,0025 50 15 150 240
1u0 14 2L0 210
150 15 400 100
Xavépdronno 0.01 50 12 100 80
100 12 150 70
150 12 250 70
e X U —— - I SEe—
0.02 50 10 Go as
100 10 100 30
150 10 200 30
0.0025 50 15 250 210
100 15 400 180
150 15 400 100
Méao 0,01 50 12 150 70
100 12 200 70
150 L2 nao 70
0.n2 LT} 10 100 30
100 10 200 30
150 10 300 30
0.0025 50 15 uoo 120
100 15 400 70
150 15 oo uo
Aentduonna 0,01 50 12 400 70
100 12 noo as
150 12 4oo 20
0.02 50 10 320 30
100 10 400 30
i50 10 400 20
————— - —_—

Apa yia:

e Xovdpokokko (eAadpl) £dadog
e 54,=0,0025
o ‘Yyog edappoyng 100 mm

MpokuTTEL:

e mAdtoc Awpidag ico pe 15 m
e unkog Awpidag ico pe 250 m
e Tapoxn 210 I/sec

Adou to prikog Awpidag eivat 250 m kot n dtaotaon L, tng neptoxng A 775m
ETUAEYETAL VO XWPLOTEL N TIEPLOXT A O€ Tpilal aypOTEUAXLA TV 258 M. ZUVENWG 0TV
neploxn A mpokUmtel pia Seutepelovaa Stwpuya (A.1.1) Kat TPELG TPLTEVOVOES
(A.1.1.a, A.1.1.8 kot A.1.1.y).

ApoL EXOULE:
OewpnTIKN Tapoxr oto SikTtuo:

Qe =q-E=0,076-806 =61,261/sec
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Mapoyxn urtodoylopol Seutepevovaag duwpuyag (pe mpooavénon 50%):
Q=15-Qy=15-61,26 =91,89[/sec
Mo tov aptBpo twv apdeutikwy KedboAwv:

91,89 , ,
v= o0~ 1,53 = 2 apdevtikes kepaleg

Oa AGBoupe tpeig apdeutikég kedalég, SnAadn pia yia kaOe tpletiovoa Swwpuya.

Tpwtebouvoa | MAdtog | MAKog ‘Ektaon
Awpuya [m] [m] [otpépparal
A.l.l.a 258 1040 268,32
A.1.1.8 258 1040 268,32
Ally 258 1040 268,32
ABpolopa 775 - 805

‘EAey)og apSeutikig KEPAANG

e Tapoxn tng tpttebouvaag Stwpuyag: Q

e ouvteleotng Tpttebovoag Stwpuyag: Kr=1,30. Baoel BipAloypadiog
Kupaivetot ano 1,20 éwg 1,40. AfdOnke o pécog 6pog Twv SU0 TIHWV.

e ouvteleotn g anddoong: E4=0,90

e =181k mapoxn apdsuong: q

e apbeudpevn EKTacn oo TV Tpttevovoa Siwpuyo: A

1,30

Q=590

0,076 - 268,32 = 29,46 | /sec

Q<60 I/sec apa n apdeutikn kepadn Twv 60 I/sec emapkel yia tnv dpdevon Twv
ETUUEPOUG AYPOTEHAXIWY TNG TEPLOXNG A.
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NMapoxn oxedraopol deutepeliovoag Stwpuyog

loxUEL 0 MOPAKATW TUTIOG:

“’l"

e Topoxn oto avtiotolyo TR tng deutepelovaag Stwpuyag: Q;

e ouvteleoTig NG Seutepelovoag Stwpuyag: K=1,20. Baoel BipAtoypadiog
kupaivetot anod 1,10 £€wg 1,20. AdOnKe n péyLotn TN €K Twv duo.

e guvteleotng anddoaong tou Siktuou deutepelovaag-tpLtevovaoag: E,=0,855

e eldkn mapoxn: q

1,20

Qi=0—§g§ 0076 A

i=1
AkoAouBel Snuioupyia ivaka Kot EAEYXOG OO KATAVTN OTA AVAVTN OTIOU YiveTaL:
® UTIOAOYLOMOG OIMALTOUHEVNG TOPOXAG MECW TOU TIAPATIAVW TUTIOU

e oamAomoinon Omou Xpelootei pe mapoxn MOAAAAGGL TNG APSEUTIKNAG
kepoAnig twv 60 I/sec.

Agutepeiovoa ‘Ektoon IA; AmtautoUpevn Mapoxn
Awpuya [otpéppara) | [otpéppata] | mapoxn Q | oxediacpol
[I/sec] Q [l/sec]
Al.1l 805 805 85,87 120
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IXESLOGUOC TPLTEVOUGWY KoL SEUTEPEUOVCWV SLWPUYWV
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BAGOT POHE Y [cm] p>E

=5490

O oXeSLaopOG TwV TPLtevoUaWV KaBopiletal and vopoypddnio KaVaAETWY TAPOXNG
60 |/sec. Mg ertihoyr) TUmou kot kKAlong KavaA£éTtou (Ttou IPOKUTTEL amd TNV KAion Tou
Bpioketal amnd tn puotkn kKAion tou eSddoug katd pnkog g L) mpokumtouv Babog
pon¢ koL taxUTnTa otnv tpLtebovoa Stwpuya. O umtoAoyLlopog Eekvael and ta
KATAVTN TPOG TOL AVAVTN KOl CUYKEKPLUEVA altd TNV TEAEUTALA TPLTEVOUVOA.
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Jkaplonua e tnv ovouaroloyia twv Stwpuywv KoL Twv onueiwv

Tprtevovoa Stwpuya A.1.1.y:

Ttnv nepintwon avtr to £dadog £xet oplovtia kAion and 1o onueio B1 péxpt to
onueio K1, nAadr ota mpwta 32,5 m. Ze AUtV TNV epimtwon erAéyeTaL EAAXLOTN
KALON Smin=0,0002. Metd to Kpiowo onpeio emAéyetal, kot to duvatov, n duactkn
kAlon tou edadouc.

e /31=23,5m

° Zr1=23 m

L] ZK1=23,5 m
B1-K1:

e To £6agdog amnd to onpeio B1 péxpl to onpeio K1 dev €xel kAion, dpa
emAéyetal Spmin=0,0002
e TUMOG KavaAétou 250

e BdBog opolopopdng pong: y,=0,42 m

27
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e KkAion yla ta untodouta 1007,5 m: S=0,0008
e TUMOG KavoAétou 150

e Bdbog opoopopdng pong: y,=0,37 m
Hpy = 2zp1 + 0,15 =23+ 0,15 =23,15m
Hyg, = Hpy +(0,0008 -1007,5) = 23,15 + (0,0008 - 1007,5) = 23,96 m
Hpy = Hyq +(0,0002 - 32,5) = 23,96 + (0,0002 - 32,5) = 23,97 m
Hp, = Hp, + (0,0008 - 258) = 23,97 + (0,0008 - 258) = 24,18 m
Hg, = Hg, + 0,1 = 24,18 + 0,1 = 24,28 m

Tprtevovoa Swwpuya A.1.1.8:

L] ZB2=24134 m
° Zr2=23,72 m
° ZK2=24,55 m

B2-K2:

e avtiBetn kAion péxpL ta 125 m, dpa emAéyw Smin=0,0002
e TUTOG KavoA€tou 250
e Bdbog opodpopdng pong: y4=0,42 m

K2-r2:

e KkAion yia ta untddowta 915 m: S=0,0007
e TUMOG KavaAétou 150

e Bdbog opodpopdng pong: y4=0,38 m

Hry = zpy + 0,15 = 23,72 + 0,15 = 23,87 m
Hy, = Hp, + (0,0007 - 915) = 23,87 + (0,0007 - 915) = 24,51 m
Hg, = Hy, + (0,0002 - 125) = 24,51 + (0,0002 - 125) = 24,54 m

Hy, = Hpp + 0,1 = 24,54 + 0,1 = 24,64 m
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Tputevovoo Swwpuya A.1.1.0:

o 7p3=24,8m
® Zr3=24,25 m
e  Zx3=25 m (onpeio péylotng otadung avtiBetng kAiong)

B3-K3:

e avdotpodn kAion péxpt ta 150 m, dpa emAéyw Spmin=0,0002
e kavaAéto tumou 250
e BdBog opodpopdng porig: y,=0,42 m

K3-r3:

e kAion ywo ta umtoAouta 890 m: S=0,0007
e kovoAéto Tumou 150

® Babog opodpopdng pong: y,=0,38 m

HFB = ZF3 + 0,15 = 24‘,25 + 0,15 = 24‘,4‘m
Hys = Hps + (0,0007 - 890) = 24,4 + (0,0007 - 890) = 25,02 m
Hps = Hys + (0,0002 - 150) = 25,02 + (0,0002 - 150) = 25,05 m

Hps = Hgs + 0,1 = 25,05 + 0,1 = 25,15 m

Agutepevovoa A.1.1:

Hps — Hp, _ 2515 — 24,64

Spap3 = = 0,002

"ot Tov UTIOAOYLO O TWV TPLTEVOUOWYV SLwpUywv apxikd emtAéxOnke n kAion tou
edadoug katd prkog tng dtdotaong L. Qotéco pe autr t Abon BpéBnke amdkAion
1 m avapeoa og Hg; kat Hp, moU givat pun anodektr|. Tuvenwc entthéyxOnke va
HewwBei n av§nBei n kAion tou puoikol edddouc oto TuApa B1-K1 and 0,0005 o
0,0008 kat va pewwBel n kAion oto TuApa M2-K2 and 0,0008 oe 0,0007 1oL WOTE val
npokUP el amobekth andkAion avapeca ota §Uo Un evepyeiag.
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Y&pawAikog EAeyxog

Aguteplovca A.1.1

Oewpolpe 6tL N pory Ba givat povin kat opotdpopdn (otabepo Babdog porig kot
taxuTnTa). Méow NG LSPAUVAKAG CUVAPTNONG aywyLpuoTnTag yio Q=0,12 m>/sec,
n=0,015 (emévSuon deutepeliovoag Suwpuyag amnd domAo okupodepa), b=0,5 m
(eAdyroto mAdtog) kat kAion S=0,002

_ Q-'n — 0,12-0,015

= pora -5l = Jn =055 00020 ~ 02°8

Me xprion excel pokUTTEL:

%" = 0,395 >y, = 0,395-b = y, = 0,395 0,5 = y, = 0,198 m

‘EAeyxoc unép tng aodaleiog yia petwpévo cuvieAeoty Manning

la va ipoPAedOei n cuunepidopd Tou avolxtol aywyou oe mbavn peiwon Tou
ouvteleoth tpaxvtntag Manning, Adyw $Bopdg f/kat AAAwv Ttopayovtwy yivetat o
napakdtw EAeyxoq. Apxikd Bpiokoupe To Kpiolo BAaBog pong. Itn ouvEXELa
HewwveTaL katd 0,003 o n, Bpioketat to BABO0G por)g yia Tov VEO CUVTEAEDTH n’ Kait
ouykpivetat pe to kpiowo Babog, mou dev emnpedletal anod tnv aAlayn n.
ErBupoUpe Kat oxeSLalovpe avolxtolg aywyolc yla UToKpion pon).

_ 0 _ 0,12 _

fo = gi/2 - h5/2 = fe= 9.811/2. (552 = fe = 0,217

Me xprion excel éxoupe:

% = O;307 = yC = 01307 ' b = J’c = 0'307 ' 0:5 = yC = 0'1535 m

N£o¢ ouvteAeatr)¢ Maninng: n’=n-0,003=0,015-0,003=0,012

_— Q-n — 0,12-0,012

f = p8/3 . 53/2 == 0,58/3-0,0021/2

= 0,2045



Me xprion excel mpokUmTEL:

Vn'
b
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" —0,351=y,'=0,351-b=7y,=0351-05=y,"=0176m

Apa eTELSH Yo' >V EXOUHE UTIOKPIOLUN POI| KOIL yLOl TOV HELWHNEVO CUVTEAEDTH

Manning.

TéAog Bpiokoupe vypr Statopr A kat taxVTnTa pong v weg e§NG:

A=(Mb+zy,) v, =>A4=(05+15-0198) 0,198 = A = 0,158 m?

Q

v=—>o

A

v

_ 0,12
"~ 0,158

= v = 0,76 m/sec

v>0,3 m/sec mou givat to 6pto acdaleiog yia anoduyn anobécewv.

Koto mAGtog Statopr) SEUTEPEVOVGWV ALY WY WV

H ntapoxn tn¢ Seutepelovoag Sutwpuyag ivart: Qa11=0,12 m3/sec

Napoxr [m®/sec]

MAdrog otéPewg avaywportog [cm]

<0,2 60
0,2-0,65 70
0,65-1,15 80
1,15-1,65 90
1,65-2,15 100
Mivaxac 8.8 — Toakipng
y Enévéuon
Mapoyn P . . . .
3 Aodalto¢ | AomAo okupOdepa | OMALGHEVO oKUPOSEUQL
m°/sec
[em] [em] [em]
0-10 5-6 5-6 -
10-50 6-8 6-8 8-10
50-100 8-10 8-12 10-12
>100 10-12 10-12 10-12

Mivakacg 8.4 — Toakipng
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Mo tv emévduon tng Ssutepetiovoag SLwpuyag, and t otypr rov Exoupe Q<10
m?/sec 8ev mpoPAénetat omAopEVo okupOSEpA. ZUVETWG ETUAEYETOL TIAXOG
enévbuong and domho okupodepa: 6=6 cm.

[m*7a]

TIAPOXH AIQPYTOT

[HITTHE

==

I TR

; ©.10 i -
10 20 30 40 50 60 70 . &0
NEPIOAPIO [em]

X 6 OepLBdipLa  énevbloewg wal dvm‘(wudwv Enevoedbupdvwy 6L °Aniobd
oxnupobéuatoc "ApSCUTLHDY ALwOUYWV.

And to vopoypddnua (oxfpa 6) 660 Kat ano tov nivaka 8.8 gupnepaivovrat ta
TAPOKATW YEWUETPLKA oToLXela yia T Statopn g deutepelovaoag duwpuyag:

e TAGTOG O0TEYNC TWV avaxwHATWV: p=0,6 m

e £AelBepo neplBwptlo: f=0,38 m

e meplBwplo enévduong: €=0,16m

o TmeplOwplo avaxwudtwy: a=f-e=0,38-0,16=0,22m

32



